

# ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

## Fado & Flamenco

7 ημέρες Μάλαγα - Σεβίλλη - Λισαβόνα - Γρανάδα. Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\* με πρωινό και ΔΩΡΟ 3 γεύματα!!



## **Πρόγραμμα (7 μέρες)**

### **Ημέρα 1 *Αθήνα - Μάλαγα - Σεβίλλη***

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μάλαγα. Άφιξη και μεταφορά στην καρδιά της Ανδαλουσίας που χτυπάει στον ρυθμό του φλαμένγκο, την ξακουστή Σεβίλλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

### **Ημέρα 2 *Σεβίλλη - περιήγηση πόλης***

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας από το κέντρο της πόλης. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό που φιλοξενεί καλλιτεχνικούς θησαυρούς μεγάλης αξίας αλλά και τα οστά του Χριστόφορου Κολόμβου, καθώς και τον πύργο της Τζιράλντα σύμβολο της πόλης. Συνεχίζουμε με το ανάκτορο Αλκαζάρ την πεμπτούσια της αραβικής τέχνης. Απέραντες πολυτελείς αίθουσες, αυλές, κατάφυτοι κήποι με λιμνούλες και περιστύλια συνθέτουν την εικόνα του παλατιού. Θα περιπλανηθούμε σε μία από τις πιο διάσημες εβραϊκές συνοικίες, τη Σάντα Κρουζ και θα θαυμάσουμε πλατείες με σκαλιστές βρύσες, σφυρήλατα φανάρια, εσωτερικές αυλές (πάτιος) και γλάστρες με γεράνια που διατηρούν αναλλοίωτη την ατμόσφαιρα άλλων εποχών. Συνεχίζουμε στη δυτική όχθη του Γουαδαλκιβίρ, όπου βρίσκονται και τα κυριότερα αξιοθέατα το ένα δίπλα στο άλλο. Θα θαυμάσουμε την περίφημη αρένα Πλάθα ντε Τόρος με τα 200 χρόνια ιστορίας και την μπαρόκ αρχιτεκτονική, θα δούμε τον Χρυσό Πύργο, το Νοσοκομείο της Καριντάτ, δεμένο με το θρύλο του Δον Ζουάν και φυσικά το Μουσείο Καλών Τεχνών. Επόμενος σταθμός η Πλατεία Ισπανίας με τα ασπρογάλαζα κεραμικά πλακάκια – αντιπροσωπευτικά της ανδαλουσιανής τέχνης και το μαγευτικό πάρκο Μαρία Λουίζα. Πρόκειται για την πιο σημαντική πράσινη ζώνη της Σεβίλλης, με υπέροχα κτίσματα σε αρχιτεκτονική μουδεχάρ (νεότερη εκδοχή της μαυριτανικής αρχιτεκτονικής), που δημιουργήθηκαν με αφορμή τη μεγάλη ιβηροαμερικανική έκθεση του 1929. Το ισπανικό περίπτερο είναι από τα ωραιότερα που θα δείτε, με μοναδικά, πολύχρωμα κεραμικά αθουλέχος. Θα θαυμάσουμε το εξαιρετικό και καλύτερο ξενοδοχείο της Σεβίλλης, το «Alfonso XIII» με τις καταπράσινες και πολύχρωμες σε κεραμικά αυλές του ανάμεσα σε κιγκλιδώματα και σιδεριές, καθώς και το τεράστιο πρώην καπνεργοστάσιο, σημερινό τμήμα του πανεπιστημίου, που θυμίζει τις εποχές όπου ταπεινές γυναίκες σαν την Κάρμεν (τη διάσημη τσιγγάνα) δούλευαν εδώ. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε ένα Φλαμένκο στην πατρίδα του και να αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό του. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **Ημέρα 3 *Σεβίλλη - Ολχάο - Φάρο - Λισαβόνα***

Πρωινό και αναχώρηση από τη Σεβίλλη νωρίς το πρωί με προορισμό τη Λισαβόνα. Στη διαδρομή θα επισκεφθούμε το γραφικό ψαροχώρι του Ολχάο με τη σκεπαστή αγορά του. Ανάμεσα στο Ολχάο και το Φάρο απλώνεται το φυσικό πάρκο Ρια Φορμόσα στο νότιο άκρο του οποίου βρίσκεται το Cabo de Santa Maria, το νότιο μέρος της Πορτογαλίας. Στη συνέχεια θα φθάσουμε στην πόλη του Φάρο. Έχει χαρακτηριστεί ως η πύλη της Algarve και είναι σήμερα μια πόλη με ανεπτυγμένους τους

τομείς της βιομηχανίας, της αλιείας και του τουρισμού. Ενδιαφέρον παρουσιάζει το ιστορικό κέντρο γύρω από τον Καθεδρικό ναό του Largo da Se και τα μεσαιωνικά τείχη. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας για τη Λισαβόνα την πόλη η οποία με πείσμα και υπερηφάνεια εξακολουθεί να συνεχίζει την πορεία της ως μια από τις πρωτεύουσες που διατηρεί τον ανθρώπινο χαρακτήρα της. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

#### **Ημέρα 4** *Λισαβόνα επίσκεψη πόλης*

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγηση για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα διασχίσουμε τη λεωφόρο της Ελευθερίας, τα Πορτογαλικά Ιλίσια Πεδία με τα μεγάλα παρτέρια και τους σκιερούς βοηθητικούς δρόμους που θυμίζουν το χθες και εκφράζουν το σημερινό μεγαλείο της πρωτεύουσας και ακολουθεί στάση στο κομψό πάρκο Εντουάρντο VII όπου θα έχετε την ευκαιρία να βγάλετε πανοραμικές φωτογραφίες. Στο κέντρο της πόλης, στην πλατεία Ροσίο (Rossio) και στο Σιάδο (Chiado) θα συναντήσουμε λαχειοπώλες, λούστρους και πλανόδιους πωλητές όπως τους παλιούς καλούς καιρούς και θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στις περιοχές αυτές με τα ιστορικά καφενεία – στέκια των διανοουμένων της χώρας όπως του εθνικού ποιητή Φερνάντο Πεσσόα (Fernando Pessoa). Συνεχίζουμε την περιήγηση μας με την περιοχή του Μπέλεμ (Belem). Θα επισκεφθείτε το επιβλητικό μοναστήρι του Αγ. Ιερωνύμου (Jerominos) και τον Πύργο του Μπέλεμ (Torre De Belem) που υπήρξε αφητηρία των σημαντικότερων θαλασσοπόρων και το πιο φωτογραφημένο μνημείο της Πορτογαλίας. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή σας για να επισκεφθείτε το Μουσείο με τις Βασιλικές άμαξες & το Μνημείο των Ανακαλύψεων όπου παρουσιάζονται φιγούρες των σημαντικότερων ευεργετών της χώρας του 15ου & 16ου αιώνα και αποτελούν σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Επόμενος σταθμός η Αλφάμα, μια από τις γραφικές συνοικίες που είναι σκαρφαλωμένες σε έναν από τους επτά λόφους της πόλης και σας προτείνουμε να χρησιμοποιήσετε το γνωστό Elevador da Santa Justa, ένα γοτθικό ασανσέρ, το οποίο ξεκίνησε να λειτουργεί από το 1902. Θα σας δοθεί η δυνατότητα να απολαύσετε την εκπληκτική θέα από ψηλά και να περπατήσετε μέχρι την γραφική συνοικία των καλλιτεχνών, την περίφημη Bairro Alto. Επίσης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κάποιο από τα παλιά τραμ για να σας σεργιανίσει στις γραφικές γειτονίες της Λισαβόνας. Θα εντυπωσιαστείτε από τις όμορφες πλατείες, τα γραφικά σοκάκια, τα εντυπωσιακά κτίρια & αγάλματα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανουκτέρευση.

#### **Ημέρα 5** *Σίντρα - Κασκαΐς - Εστορίλ - Κάπο Ντα Ρόκα (Προαιρετική Εκδρομή)*

Η σημερινή προαιρετική εκδρομή είναι αφιερωμένη στο χρυσό τρίγωνο των εστεμμένων της Ευρώπης, μέσα από μια διαδρομή που θα σας εντυπωσιάσει. Πρώτος μας σταθμός το όμορφο βουνό της Σίντρα όπου θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε το Βασιλικό Παλάτι το οποίο στέγασε τις βασιλικές οικογένειες κατά τη διάρκεια του 15/16ου και 17ου αιώνα. Συνεχίζουμε προς την περιοχή Κάπο ντα Ρόκα, το πιο δυτικό σημείο στην Ηπειρωτική Ευρώπη με τον όμορφο φάρο και την εντυπωσιακή θέα. Θα κατευθυνθούμε στο γραφικό ψαροχώρι Κασκαΐς με το παραδοσιακό λιμάνι και τις πολύχρωμες βάρκες και τέλος θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε το κοσμοπολίτικο Εστορίλ με τις πολυτελείς

επαύλεις και το διάσημο καζίνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

**Ημέρα 6** *Λισαβόνα - Γρανάδα*

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε από τη Λισαβόνα για την Γρανάδα, τη δεύτερη σημαντική πόλη της Ανδαλουσίας με την πλούσια ιστορία και την έντονη Αραβική επιρροή με σημαντικότερο μνημείο τα ξακουστά ανάκτορα της Αλάμπρα. Άφιξη, δείπνο και διανυκτέρευση.

**Ημέρα 7** *Γρανάδα - Αλάμπρα - Μάλαγα πτήση επιστροφής*

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη της μοναδικής αυτής πόλης, της Γρανάδας με την αραβική, εβραϊκή και τσιγγάνικη συνοικία, καθώς και τα πολυάριθμα αξιοθέατα με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική τους που κυριολεκτικά θα σας μαγέψει. Ξεκινάμε την περιήγησή μας από την Πλάθα Ισαμπέλ λα Κατόλικά για να δούμε το άγαλμα του Κολόμβου που υπογράφει δίπλα στη Βασίλισσα Ισαβέλλα τους όρους του πρώτου ταξιδιού του για την Αμερική και συνεχίζουμε με το πρώην κεντρικό τζαμί της πόλης που μετατράπηκε σε Καθεδρικό ναό του 16ου αιώνα. Αναγεννησιακό στυλ και Μπαρόκ αρχιτεκτονική είναι ένα από τα σημαντικότερα κτίρια της Γρανάδα. Ακολουθεί η Πλάθα Νουέβα, η παλαιότερη πλατεία και η καρδιά της τουριστικής ζωής της πόλης που βρίσκεται ακριβώς κάτω από το Ανάκτορο της Αλάμπρα και αποτελεί είσοδο για την Αράβικη γειτονιά. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό στα πολλά εστιατόρια και τάπας μπάρ και για να επισκεφτείτε την Εκκλησία Σάντα Άνα. Στη συνέχεια θα ανέβουμε την οδό ντελ Ντάρο κατά μήκος του ποταμού, έναν πολύ όμορφο δρόμο στη σκιά του ανακτόρου της Αλάμπρα και γεμάτος μεπραματευτές και ζογκλέρ, θα δούμε το κτίριο που στεγάζονταν τα λουτρά της πόλης και θα περιπλανηθούμε στα λιθόστρωτα δρομάκια της Εβραϊκής συνοικίας (Αλμπαϊσίν) με τα γραφικά σπιτάκια και τα αραβικά μαγαζιά. Χρόνος ελεύθερος και επίσκεψη στην παγκοσμίου φήμης Αλάμπρα. Κατασκευασμένη μετά την κατάληψη της Ισπανίας από τους Μουσουλμάνους βασιλείς η Αλάμπρα είναι η ζωντανή απεικόνιση του Μουσουλμανικού πολιτισμού στη Δυτική Ευρώπη. Μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο, αποτελείται από την Αλκαζάμπρα που είναι το φρούριο, το Παλάθιο Ναζάριες που είναι το κυρίως παλάτι, το παλάτι του Ρωμαίου αυτοκράτορα Καρόλου του 5ου που περιέχει το Μουσείο της Αλάμπρα και το Μουσείο Καλών Τεχνών, καθώς και από το Χενεραλιφέ που είναι οι απaráμιλλης ομορφιάς κήποι. Ένα αριστούργημα τέχνης και αφάνταστης λεπτομέρειας υπό των ήχο των αηδονιών και του τρεχούμενου νερού από τα πολυάριθμα σιντριβάνια και τους καταρράκτες, η Αλάμπρα είναι από μόνη της ένας λόγος για να επισκεφτεί κανείς την Ισπανία. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Μάλαγα για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

## Τιμοκατάλογοι

### Ξενοδοχείο: 4\* HOTEL(S) IN SPAIN & PORTUGAL

	27/07/2017 εώς 02/08/2017	09/08/2017 εώς 15/08/2017
<b>Δίκλινο</b>	€ 895.00	€ 895.00
<b>3ο άτομο</b>	€ 845.00	€ 845.00
<b>Μονόκλινο</b>	€ 1130.00	€ 1130.00

### Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Μάλαγα – Αθήνα με Alitalia
- Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές, με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα.
- 2 διαν/σεις στο ξενοδοχείο VERTICE SEVILLA ALJARAFE 4\* ή εφάμιλλο στη Σεβίλλη με ημιδιατροφή
- 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο FENIX 4\* ή εφάμιλλο στη Λισαβόνα με πρωινό
- 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο GRAN LUNA DE GRANADA 4\* η εφάμιλλο στη Γρανάδα με ημιδιατροφή
- Ταξιδιωτική ασφάλεια (Αστικής Ευθύνης) & Φ.Π.Α
- Ελληνόφωνος Συνοδός - Αρχηγός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Πρωινό και ΔΩΡΟ 3 γεύματα!!

### Δεν περιλαμβάνονται

- Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμου 215 € Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και όπου απαιτείται Ποτά - αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων και των βραδινών εκδηλώσεων στα ξενοδοχεία. Ότι ρητώς δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία όπου απαιτείται.